

контролера II категорії першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області – 3 посади;

контролера II категорії другого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області – 1 посада;

контролера I категорії (заступника командира відділення) першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області – 1 посада;

контролера II категорії першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області – 1 посада;

контролера II категорії другого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області – 1 посада;

контролера II категорії першого відділення восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області – 1 посада;

контролера II категорії третього відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області – 1 посада.

Голова Комісії полковник Служби Безпеченій О.І. запропонував затвердити Порядок денний на 02 жовтня 2020 року:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

3. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

4. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 02 жовтня 2020 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

Слухали: адміністратора Комісії Медяньського І.М. – провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом, який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

головного спеціаліста (командира відділення) відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Ковтушенко Сергій Володимирович;
Латишев Олександр Георгійович;

командира першого відділення взводу швидкого реагування Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Толстой Антон Юрійович;

контролера II категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Ярмак Богдан Сергійович;

контролера II категорії першого відділення комендантського взводу Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області :

Теницький Ростислав Юрійович;

командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Таржинський Геннадій Валдимович;
Мезенцев Сергій Олександрович;
Шевченко Денис Миколайович;

контролера I категорії першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Мандрика Ігор Дмитрович;

контролера II категорії першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Сергієнко Дмитро Олексійович;
Іващенко Вадим Вадимович;

контролера II категорії другого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Бардашевич Валерій Сергійович;
Манко Ігор Геннадійович;

контролера I категорії (заступника командира відділення) першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Засць Олександр Володимирович;

контролера II категорії першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Циганок Сергій Анатолійович;

контролера II категорії другого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Коробенко Михайло Яковлевич;

контролера II категорії першого відділення восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Палойка Дмитро Юрійович;

Сфіменко Євген Олексійович - відмова

Пикитенко Валерій Валерійович;

контролера II категорії третього відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Івченко Сергій Дмитрович.

Адміністратор конкурсної комісії проінформував:

при вивченні документів кандидата на зайняття вакантної посади командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Мезенцева Сергія Олександровича встановлено, що кваліфікаційні вимоги до посади командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області встановлені: «Стаж служби у збройних силах, військових формуваннях чи правоохоронних органах не менше 2 років, відсутність офіцерського військового чи спеціального звання», згідно поданих документів встановити стаж служби у збройних силах, військових формуваннях чи правоохоронних органах не стало можливим, оскільки кандидатом не було надано довідку з місця проходження служби чи військовий квиток.

На підставі зазначеного кандидату Мезенцеву Сергію Олександровичу у зв'язку з неповним поданням комплексу документів на участь у конкурсі, що призвело до неможливості встановлення стажу служби у збройних силах, військових формуваннях чи правоохоронних органах відмовлено в участі у конкурсі на зайняття вакантної посади командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області, про що кандидата

було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ним документів на участь у конкурсі.

При вивченні документів кандидата на зайняття вакантної посади командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Шевченка Дениса Миколайовича встановлено, що відповідно до розділу III, V Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30 жовтня 2018 року № 3308/0/15-18 (зі змінами), наказу начальника Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області від 14.09.2002 № 308 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в Донецькій області» перелік документів, необхідних для участі у конкурсі, включас декларацію, визначену Законом України «Про запобігання корупції» (роздрукований примірник із сайту Національного агентства з питань запобігання корупції). Під час вивчення документів Шевченка Дениса Миколайовича встановлено, що кандидатом надано незановнену копію Декларації, яка відповідно до Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 № 2 «Про початок роботи системи подання та оприлюднення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» декларація (повідомлення) подається згідно з Законом шляхом заповнення відповідних форм на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції з використанням програмних засобів Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

На підставі зазначеного подані документи не відповідають висунутим вимогам для зайняття вакантної посади командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області, у зв'язку з зазначеним кандидату Шевченку Денису Миколайовичу відмовлено в участі у конкурсі, про що кандидата було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ним документів на участь у конкурсі.

При вивченні документів кандидата на зайняття вакантної посади контролера II категорії першого відділення восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Сфіменка Євгена Олексійовича встановлено, що відповідно до розділу III, V Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30 жовтня 2018 року № 3308/0/15-18 (із змінами), наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області від 14.09.2002 № 308 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у донецькій області» до посади контролера II категорії у розділі I п. 4 підпункту 9 визначений перелік у якому зазначено

наявність документів – «медична довідка про стан здоров'я, форму і порядок надання якої визначають спільно центральний орган виконавчої влади з реалізації державної політики у сфері державної служби та центральний орган виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я (форма 086), сертифікат паркологічного огляду». При вивченні документів кандидата Сфіменка Євгена Олександровича встановлено, що вищезазначені документи не надані.

На підставі зазначеного кандидату Сфіменку Євгену Олександровичу відмовлено в участі у конкурсі для зайняття вакантної посади контролера II категорії першого відділення восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

Станом на 08 год. 00 хв. 02.10.2020 кандидат на зайняття вакантної посади головного спеціаліста (командира відділення) відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Ковтушенко Сергій Володимирович не прибув до початку проведення конкурсу. Під час спілкування за особистим номером телефону вказаному у заяві на участь у конкурсі встановлено, що кандидат Ковтушенко Сергій Володимирович не може прийняти участь у конкурсі за станом здоров'я.

Станом на 08 год. 00 хв. 02.10.2020 кандидат на зайняття вакантної посади контролера I категорії першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Мандрика Ігор Дмитрович не прибув до початку проведення конкурсу, встановити причину відсутності кандидата Мандрика Ігоря Дмитровича не стало можливим, у зв'язку з тим, що за особистим номером телефону вказаному у заяві на участь у конкурсі ніхто не відповів.

Станом на 08 год. 00 хв. 02.10.2020 кандидат на зайняття вакантної посади контролера II категорії першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Сергієнко Дмитро Олександрович не прибув до початку проведення конкурсу, встановити причину відсутності кандидата Сергієнко Дмитро Олександрович не стало можливим, у зв'язку з тим, що за особистим номером телефону вказаному у заяві на участь у конкурсі ніхто не відповів.

Станом на 08 год. 00 хв. 02.10.2020 кандидат на зайняття вакантної посади контролера II категорії другого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Бардашев Валерій Сергійович не прибув до початку проведення конкурсу, за особистим номером телефону вказаному у заяві на участь у конкурсі встановлено, що він відмовляється прийняти участь у конкурсі на посаду контролера II категорії другого відділення

п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

Станом на 08 год. 00 хв. 02.10.2020 кандидат на зайняття вакантної посади контролера II категорії першого відділення восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Палойка Дмитро Юрійович не прибув до початку проведення конкурсу, під час спілкування за особистим номером телефону вказаному у заяві на участь у конкурсі встановлено, що він відмовляється прийняти участь у конкурсі на посаду контролера II категорії другого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

На підставі статті 57 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 1536/0/15-19 кандидати, які не з'явилися на співбесіду, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включені до загального рейтингу.

Кандидатів Ковтушенка Сергія Володимировича, Мандрику Ігоря Дмитровича, Сергієнка Дмитра Олексійовича, Бардашевича Валерія Сергійовича, Палойку Дмитра Юрійовича вважати такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включені до загального рейтингу.

Документи решти кандидатів, відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженим наказом начальника Територіального управління Служби судової охорони від 14.09.2020 № 308 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області», про що кандидатам було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

Голосували: «за» одноголосно.

Вирішили: визнати подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у відповідності до вимог наказу начальника Територіального управління Служби судової охорони від 14.09.2020 № 308 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області» та відповідно до пунктів 26, 27 розділу V Порядку проведення конкурсу та допустити кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами, окрім кандидатів Мезенцева Сергія Олександровича, Сфіменка Світлана Олексійовича, Шевченка Дениса Миколайовича.

Ковтушенка Сергія Володимировича, Мандрику Ігоря Дмитровича, Сергієнка Дмитра Олексійовича, Бардашевича Валерія Сергійовича, Палойку Дмитра Юрійовича вважати такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включені до загального рейтингу.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

Слухали: Голову Комісії полковника Служби Безпечного О.І., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно пункту 31 розділу VI Порядку про проведення конкурсу та у відповідності до вимог наказу Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 «Про затвердження тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони» (зі змінами внесеними наказом від 03.04.2020 № 144 «Про внесення змін до інструкції Служби судової охорони»).

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до Служби судової охорони проводити за адресою: Донецька область, м. Дружківка, вул. Соборна, 4 (палац спорту «Машинобудівник») з забезпеченням належних санітарно гігієнічних умов та проведенням попереднього медичного огляду кандидатів на зайняття вакантних посад.

Кандидатом на посаду командира першого відділення взводу швидкого реагування Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Толстим Антоном Юрійовичем надано на розгляд Комісії витяг з протоколу засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області № 31 від 26.05.2020 в якому зазначено, що кандидату Толстому Антону Юрійовичу за результатами оцінювання рівня фізичної підготовки заліки зараховано.

Кандидатом на посаду контролера II категорії першого відділення комендантського взводу Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Теницьким Ростиславом Юрійовичем надано на розгляд Комісії витяг з протоколу засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області № 68 від 23 вересня 2020 року в якому зазначено, що кандидату Теницькому Ростиславу Юрійовичу за результатами оцінювання рівня фізичної підготовки заліки зараховано.

На підставі п. 21 Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної підготовленості на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони, затвердженого наказом голови Служби від 03.04.2020 № 144 «Про внесення змін до інструкції Служби судової охорони»

зарахувати результати тестування з фізичної підготовленості кандидатам Толетому Антону Юрійовичу, Теницькому Ростиславу Юрійовичу.

Слухали: адміністратора комісії Медяньського І.М., який запропонував допустити кандидатів до першого етапу конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки.

Голосували: «за» – одногolosно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення Голові Комісії.

Слухали: Голову Комісії полковника Служби Безпечного О.І., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад Служби.

Зокрема:

головного спеціаліста (командира відділення) відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Латишев Олександр Георгійович – не зараховано;

контролера II категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Ярмак Богдан Сергійович – зараховано;

командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Таржинський Геннадій Вадимович – зараховано;

контролера II категорії першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Івашенко Вадим Вадимович – зараховано;

контролера II категорії другого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Манко Ігор Геннадійович – зараховано;

контролера I категорії (заступника командира відділення) першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Засць Олександр Володимирович зараховано;

контролера II категорії першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Циганок Сергій Анатолійович зараховано;

контролера II категорії другого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Коробенко Михайло Яковлевич зараховано;

контролера II категорії першого відділення восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Никитенко Валерій Валерійович зараховано;

контролера II категорії третього відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Івченко Сергій Дмитрович зараховано.

Згідно з пунктом 32 розділу VI Порядку кандидати, які не відповідають вимогам щодо рівня фізичної підготовки для кандидатів на відповідну посаду співробітників ССО, не допускаються до наступного етапу конкурсу.

Голова Комісії полковник Служби Безпашний О.І. запропонував затвердити результати рівня фізичної підготовки та допустити кандидатів до наступного етапу конкурсу співбесіда, окрім кандидата Латишева Олександра Георгійовича.

Голосували: «за» одноголосно.

Вирішили:

зарахувати результати тестування з фізичної підготовленості кандидатам Толстому Антону Юрійовичу, Теницькому Ростиславу Юрійовичу.

решту кандидатів, до наступного етапу конкурсу співбесіда, окрім кандидата Латишева Олександра Георгійовича.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

3. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

Слухали: Голову Комісії полковника Служби Безпечного О.І., який запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 5-7 хвилин. Запропонував обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

Виступили: член Комісії підполковник Служби Галенць А.В., який запропонував виділити 2 хвилини для представлення себе кожним з кандидатів.

Обговорили: доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби.

Голосували: «за» – одноголосно.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби, яку передано для оголошення голові Комісії.

Зокрема:

командира першого відділення взводу швидкого реагування Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Голетой Антон Юрійович 7,0;

контролера II категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Ярмак Богдан Сергійович 7,0;

контролера II категорії першого відділення комендантського взводу Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області :

Геницький Ростислав Юрійович 7,0;

командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Таржинський Геннадій Вадимович 7,7;

контролера II категорії першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Іванченко Вадим Вадимович 7,0;

контролера II категорії другого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Манко Ігор Геннадійович 6,7;

контролера I категорії (заступника командира відділення) першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Засць Олександр Володимирович 7,0;

контролера II категорії першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Циганок Сергій Анатолійович 7,3;

контролера II категорії другого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Коробенко Михайло Яковлевич 7,0;

контролера II категорії першого відділення восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Никитенко Валерій Валерійович 7,0;

контролера II категорії третього відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Івченко Сергій Дмитрович 7,0.

Голова Комісії полковник Служби Безпечесний О.І. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатів та вважати такими, що пройшли співбесіду.

Голосували: «за» – одноголосно.

Вирішили:

затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатів та вважати такими, що пройшли співбесіду.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

4. Визначення переможця конкурсу та другого за результатами конкурсу кандидата на зайняття вакантної посади.

Слухали: Голову Комісії полковника Служби Безпечного О.І., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

командира першого відділення взводу швидкого реагування Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Голетой Антон Юрійович	7,0	1

контролера II категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Ярмак Богдан Сергійович	7,0	1

контролера II категорії першого відділення командантського взводу Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Теницький Ростислав Юрійович	7,0	1

командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Таржипський Геннадій Вадимович	7,7	1

контролера II категорії першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Івашенко Вадим Вадимович	7,0	1

контролера II категорії другого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Манко Ігор Геннадійович	6,7	1

контролера I категорії (заступника командира відділення) першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Засць Олександр Володимирович	7,0	1

контролера II категорії першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Циганок Сергій Анатолійович	7,3	1

контролера II категорії другого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Коробенко Михайло Яковлевич	7,0	1

контролера II категорії першого відділення восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Никитенко Валерій Валерійович	7,0	1

контролера II категорії третього відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Івченко Сергій Дмитрович	7,0	1

За результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

на зайняття вакантної посади командира першого відділення взводу швидкого реагування Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області визначити переможцем конкурсу:

Толстого Антона Юрійовича;

контролера II категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Ярмака Богдана Сергійовича;

контролера II категорії першого відділення комендантського взводу Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області :

Теницького Ростислава Юрійовича;

командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Таржинського Геннадія Вадимовича;

контролера II категорії першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Іващенко Вадима Вадимовича;

контролера II категорії другого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Манка Ігоря Геннадійовича;

контролера I категорії (заступника командира відділення) першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Зайця Олександра Володимировича;

контролера II категорії першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Циганка Сергія Анатолійовича;

контролера II категорії другого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Коробенка Михайла Яковлевича;

контролера II категорії першого відділення восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Никитенка Валерія Валерійовича;

контролера II категорії третього відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Івченка Сергія Дмитровича.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: визначити переможцями конкурсу:

на зайняття вакантної посади командира першого відділення взводу швидкого реагування Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області визначити переможцем конкурсу:

Голетого Антона Юрійовича;

контролера II категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Ярмака Богдана Сергійовича;

контролера II категорії першого відділення комендантського взводу Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області :

Геницького Ростислава Юрійовича;

командира першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Таржинського Геннадія Вадимовича;

контролера II категорії першого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Івашенка Вадима Вадимовича;

контролера II категорії другого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Манка Ігоря Геннадійовича;

контролера I категорії (заступника командира відділення) першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Зайця Олександра Володимировича;

контролера II категорії першого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Циганка Сергія Анатолійовича;

контролера II категорії другого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Коробенка Михайла Яковлевича;

контролера II категорії першого відділення восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Никитенка Валерія Валерійовича;

контролера II категорії третього відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області;

Івченка Сергія Дмитровича.

Голова
Комісії:



(підпис)

Безшасний
Олександр Іванович

Члени
Комісії:



(підпис)

Хмура
Сніжана Геннадіївна

підполковник
Служби

Галець
Андрій Вікторович